
فرم کلی برای اعمال محدودیت ها بصورت زیر میباشد که و هدف کاهش هزینه سیستم است و براساس بار 

 محاسبه میشود.  TCخروجی مقادیر بار ورودی به همراه هزینه که از رابطه 

 

 

 

 فرم کلی برای اعمال محدودیت ها

 

 

 

 

 

 

 



time Le  توان مورد

 نیاز برق

Lg  توان مورد

 نیاز گاز

ae  هزینه

 برق 

Ag  هزینه

 گاز 

Pe  توان

 ورودی برق

Pg  توان

 ورودی گاز

E  عملکرد

 ذخیره ساز

1 2 0 7 8 2 0220 1220 

2 1270 0 7 8 1270 020 120 

3 120 0 7 8 120 020 120 

4 120 0 7 8 120 020 120 

0 1270 320 7 8 1270 3270 1 

6 2 6 7 11 020 9 0270 

7 3270 2 7 11 1270 7 020 

8 4 0 7 11 2220 0 020 

9 4220 0 7 11 4 1270 0270 

10 4220 1 7 11 4220 1 0270 

11 0 2 7 10 3 0 1270 

12 6 1 7 10 4220 0 120 

13 0220 0 7 10 4 0 220 

14 0 0 7 11 420 0270 220 

10 0 0 7 11 420 1 220 

16 0 0 7 11 420 1220 2270 

17 0 0 7 11 420 1270 2290 

18 0 1 7 11 4 3270 3 

19 0220 320 7 11 4 020 2220 

20 4 4 7 11 2220 6 1270 

21 4270 2 7 11 2 0 120 

22 3 1 7 11 1270 0 2 

23 2270 0 7 8 3 0 129 

24 2270 0 7 8 3 0 1270 

 

 بالا مشاهده می فرمایید های ورودی و ذخیره ساز که در جواب نهایی مورد انتظار است که در جدول مقدایر توان

 

 

 



 (.0218مطابق ) vاعزام  بی: ضریچند دوره ا نهیاعزام به جی: نتا0211کل ش

همان ماتریس اولی هست که فایل اول خدمت حضورتان ارسال کردم که پیوست همین موضوع عکس به  (.0218)

 همراه توضیحات با توجه به آن محدویت ها ارسال میکنم 

که مهمترین موضوع در این مسئله است این فاکتور نشان دهنده این است   vهمون ضریب دیسپاچ یا  0211شکل

 که چه مقدار از حامل های انرژی باید به مبدل ها برود همان هایی که با راندمان در ماتریس معرفی شده اند

نشان داده  3.24میباشد که در فایل اول با رابطه  Eدر  Sضرب مقدار  eqMدر این بخش مقدار   )4.11b( در 

 شده که پیوست همین موضوع در تصویر ارسالی خدمت حضورتان نوشته ام.

 

 نمودار ورودی توان که جز پاسخ یا جواب است

 

 

 

 



 که جز پاسخ میباشد  .یساز رهیذخ یهاب و انرژ ی: ورودیچند دوره ا نهیبه عیتوز جینتا 

نمودید با مقادیر ارسالی همخوانی و همچنین اگر توجه بفرمایید در مقادیری که در جدول ها در برنامه گمز اعمال 

 سبت به اصلاح مقادیر هم بپردازید.ندارد و لطفا ن

یا این ؟ آغیر خطی باید حل شود شبا رو آیا و ،با اعمال ضریب دیسپچ/یا دیسپاچ نوع مسئله تغییر خواهد نمود 

 سوال صحیح است؟

  به چه معنا میباشد؟ (ord(t)>1)$ر نوشتن کد ها استفاده و اعمال و د

شود ارسال می که خدمتتانمراه تصویر  به با تشکر از توجه و اجرا کدها خسته نباشید این موضوعات و چند پیام 

 که لطفا نسبت به تصحیح آن اقدام بفرمایید.نواقص و موارد مورد انتظار است  جز

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ین قسمت مربوط به تقاضای بار است که مقدار مورد تقاضا بار بصورت جدول بوده و رابطه بار مورد نیاز برای در ا

توان دریافتی بصورت و فرم ماتریس میباشد که برای بار الکتریکی و بار حرارتی یا همان گاز بصورت غیر ماتریس 

 هم اعمل میشود و در این قسمت مقدار 

v 
 مقداری به اسم  4211در فرم کلی مقداری بین صفر و یک را دارا میباشد و در رابطه  ضریب دیسپاج است که

Meqt(t) 

 حاصل ضرب 

Eو 

S 

 میباشد که در فرم کلی که برای بصورت جداگانه برای بار نوشته میشود اعمال شده 

ی میباست اعمال در مجموع اعمل محدودیت دیسپاچ و همچنین مقادیر تقاضای بار حرارتی یا گازی و الکتریک

 میشد

 


